

нас было пять, я залетел к стёпе и сразу упал в кресло у него дома, говорю, слушай, нам с кентами вчера всю ночь втирали какието дворовые с другого района про наш киоск по комплексу аксессуаров сильного стиля. говорили мол с чего ради вы на нашем районе тут порядки устраиваете, да гопота пьяная братан, докопаться хотели ради собственного самососнания авторитетизма, ты ж знаешь, а мы как залётные у них типа в логове...

- и чё - спросил стёпа,
- да мы с газовых, да электрошоков отмахались, а они на семёрке за нами тонированной, потом в погоне на трассе под утро уже куда-то в кювет въехали, а мы дальше покатили..
- а где ребята сейчас,
- да слушай, тема такая, мы сейчас на маркетплейсах скапаем перепродаём всякие модные темы стильные, ты то как, ты же инженеришь по своему с аппаратурой?
- да ну а что, поехали на пляж сегодня с пацанами, игорь?
- да сейчас отзвонимся, ну будет прикольно, по тусуемся, в волейбол поиграем, там возле городского пляжа около магистрали парк лесной асфальтированный, вечером бесплатные дискотеки в центре парка и народ на природе собирается на тачках круtyх, пообщаться, по тусоваться, сейчас отзвонимся...

алё - говорю я в телефон смарт, здорова миха, где там вася лёха, володя и пацаны? что на пляж едем, давайте подгребайте к стёпе... слышу в трубке - да, только на склад интернет магазина заедем, там на сортировке договорённость по блестящим понтовым товарам, надо

будет и м отчёты привезти с видеозаписей с нашего магазина киоска, по продажам, а они сказали по цене сориентируют, там у васи пахан замдиректора знает.

- ну понял подъезжайте.

и они приехали к двору колцевидной девятиэтажки, с огромным солнечным заросшим деревьями и спортивными и детскими площадками двором. погода была яракая, утренняя, но начиналась жара.

и тут стёпа заявил, что хочет быть с нами в доле, потому как он собирает аппаратуру с соблюдением международных стандартов у него есть потенты и он хотел бы поговорить с кем-то кто лично знает или просто знаком с управляющими сотрудниками, по поводу сбыта его техники, на выгодных условиях.

ну парни говорят, ладно поехали, по дороге поговорим.

по дороге на склады стёпа рассказал, что его аппаратура создаёт определённые тона в отделке интерьеров. и регулирует комплексный фон согласно природной гармонии культур и современности под молодёж или более солидных людей, аппаратура комплексно регулирует настройку эффекта наслаждения, точного сочетания, звуков, цветов, и запахов, отталкиваясь от расположения и выбора интерьера конкретного человека.

но нас вдруг остановили на какой-то странной машине похожей на полицейскую и стёпу хотели извлечь из автомобиля, мы дали по газам. неслись со скоростью по городским улицам, те за нами, и даже слышны были как буд-то выстрелы. стёпа ховорит, это какието иностранные шпионы охотяться за моим потентом и преследуют меня, они недавно угрожали мне по смс сообщениям и в интернет сайтах чатах

разработчиков техники. давай братан лёха гони, кричу я, там разберёмся, что делать.

и мы оторвались от них, дальше вася предложил обратиться к этому замдиректору, который имел выходы и связи с теми кто занимается подобными техническими оборотами...

и мы поехали на пляж, набрали зелёного чая, в бутылках, холодного, тормознули у песчанного побережья на съездной дороге магистрали ведущий дальше в пригород.

мы вышли из машины, миша говорит, ребята, братва, а давайте расширяться, реально мы же подняли уже какие то деньги, ну разберёмся с этими проблемами стёпы, у меня менты знакомые есть, и будем наварачивать комплексными услугами по сильным стилям для прогрессивной молодёжи и реальных солидных людей?

лёха ответил - пойдёмте на пляж, там дальше видно будет, разберёмся.

и мы двинулись к воде в золотистых песках, стали купаться, потом познакомились с девчонками, предложили поиграть в волейбол, у сетки растянутой для этого не далеко, напились чая, покурили самокруточный табак свёрнутый в сигаретки специальной бумагой, и начали общаться, делиться впечатлениями о мире, о жизни, восторгаясь этим праздником и лета и других осенних, зимних, и весенних радостей, дел и восторгов, оставаясь молодыми своим духом. делились с новыми знакомыми девчёнками сидя на песке, и весело разговаривая, искупавшись и в таки затеях обсохнув, потом подошли их ребята.

гена, тёма, пётр, серёга, андрей, максим, коля - представились они, и говорят - братва, вы я вижу подружились с нашими девчонками, и

классно проводите время, вы по ходу крутые ребята, поехали с нами, сейчас потусуемся тут, поиграем в волейбол по пьём чайку, и на дискотеку в близлежащий парк с лесными местами опушками?

- да, конечно сказал я - мы с вами, друзья - и мы так и сделали.

ближе к вечеру приехали в парк среди леса с широкими асфальтированными дорогами и с большой асфальтированной площадью, там было много народа, крутая молодёжь, ярко одетая, много дорогих тюнингованных машин, стояло рядами, возле них тусовались эти компании, из машин доносились басы, с неоновыми свечениями, спойлерами, местами машины были с аэробрафией, и большие глянцевые крутые джипы тоже имели свой контингент.

в парке было много народа, но вдруг мы всей компанией услышали выстрелы, и народ уже ближе к ночи в свете фонарей, был напуган и люди стали кричать и разбегаться по машинам и уезжать.

оказалось это братва с другого района, приехала на семи машинах на разборки с нами и из за нашего отказа с ними договариваться на их условиях, мы достали автоматы и пистолеты из багажника, ребята, новые знакомые, тоже стали доставать оружие, и решили нам помочь, люди в ночном парке разъехались и в свете гирлянд и фонарей среди леса на асфальтированных площадках началась перестрелка.

мелькали вспышки выстрелов, они прятались за машинами, мы прятались за деревьями и пробирались в обход. миша с лёхой звонили по телефону, стёпа стрелял из автомата по машинам той братвы, кричал - убирайтесь отсюда.

подтянулись тоже вооруженные паханы нашей братвы, но со стороны тех не знакомых приехали шпионские охотники за стёпой и тоже начали стрелять по нам из пулемётов. ветки деревьев сыпались, мы прильнули

к земле и ползли в разные стороны, стараясь обойти и напасть с боков на ту бандитскую группу. и вдруг прилетел вертолёт с правительственным спецназом, спустились на верёвках десантиники, и стали распеределяться по периметру вооружённой стычки. мы по брасали оружие и вышли перед деревьями сдаваться с поднятыми руками в свете парка ночных герлянд и фонарей. а ту братву из кустов и из за деревьев выскочил и стал обезвреживать спецназ. кого-то застрелили, но мир снова восстановился и в округе всё стихло когда на подъехавших микроавтобусах нас всех увезли правительственные силовые органы.

с тех пор прошло несколько лет и мы навсегда бросили заниматься сомнительными делами граничащими с криминалом. каждый из нас как то устроился в жизни, и мы по прежнему временами встречались и отдохали имея уже свои семьи и новые интересные повороты судеб тех кто встречался на жизненном пути.

М